Présentation - Opel Astra OPC EXTREME

Pour le prochain Salon de Genève, Opel annonce la présentation d'une super sportive, l'Astra OPC EXTREME.



Dans la lignée du concept Astra OPC X-Treme présenté en 2002, Opel propose, avec cette nouvelle Astra OPC EXTREME, la version de route d'une voiture de course. A l'époque le projet était resté au stade d'une étude de style avec qu'un seul véhicule construit, alors que maintenant le constructeur nous promet qu'une petite série de cette super Astra sera produite.

Dérivée de l'actuelle Opel Astra OPC essayée l'année passée, cette Astra OPC EXTREME sera donc commercialisée et surtout homologuée pour la route. L'utilisation de pièces en carbone promet de baisser le poids de la voiture et pour l'instant on ne sait pas si elle conservera la même mécanique qui développe 280 CV. L'équipement sera composé d'un arceau de sécurité, de sièges baquets et de ceintures à six points permettant de passer de la route à la piste sans aucun souci.

Cette Opel Astra OPC EXTREME sera ainsi l'Astra homologuée pour la route la plus performante jamais produite.

Pour partager vos impressions, rendez-vous sur le forum UltraSportives.

